

“发现一大叠现金,我赶紧找失主”

一时找不到失主,路桥市场一女摊主把捡来的钱包交给了民警

“真想不到这钱包又回来了,碰上好人了!”9月8日下午,陈小姐和她的母亲赵女士逛路桥市场时,将一只装有4200元现金和银行卡的钱包丢在了摊主那边,本以为没有找到的希望了,4个多小时后她们却接到派出所的电话,让她们去领丢失的钱包。

9月8日下午1点多,家住北港的赵女士和女儿小陈来到市区逛街,两人本打算买一套无线网卡和一些别的东西,钱包里装了4200元现金。到市中心后,母女俩打算先去路桥逛逛,淘些小玩

意儿。边挑边走,逛了1个多小时,她们在一家摊位上挑中了商品,准备付钱时,却发现钱包不见了。“我和我妈你望望我,我看看你,都以为钱包在对方手里。”小陈说,当时她和母亲立刻循着逛街路线,一路找回去,无奈路桥里的摊位和顾客实在太多,她们未能找到。

“当时有人建议我们报警,也有人让我们去问问管理处的人,或是通过广播询问一下市场内的摊主,但我们觉得希望不大,也就算了。”据赵女士介绍,她和女儿都以为钱包给偷走了,只

好先去挂失了银行卡,又去北港派出所补办了身份证。

8日下午5点多,小陈家里的电话突然响起,竟然是局前街派出所民警打来电话,让她去领钱包。原来,小陈和母亲在挑选挂件时,将钱包随手丢在了屈丽娜女士的柜台上,走的时候忘记拿了。“我打开钱包一看,发现里面有一大叠现金,顿时觉得事情重大,赶紧找失主。钱包里面有一张名片,我打电话过去发现不是失主。我以为失主会回来,结果一直等到下午4点多,也没有等来失主找钱包,只得向警方报

警。”屈女士将钱包送到了局前街派出所之后,该所民警告诉《生活常州》,陈小姐钱包里有一张她的身份证,民警通过户籍系统找到了她家的电话号码。

见到钱包完璧归赵,小陈和赵女士都十分高兴:“我们真是运气好啊,要不然这钱肯定没了。”昨天下午,母女俩专门来到路桥市场,向屈女士表达了谢意。“这也不是一笔小数目,大家挣点钱都不容易,不义之财不可拿,我想谁都会这样做的。”屈女士真诚地说道。

蒋丽萍 刘国庆

黑镜头



9月8日下午5点左右,读者张先生经过红梅公园附近的丹青桥时,看到桥上一只没有柜门的临时电柜上正插着一台电焊机,里面的插座全部裸露在外,现场也没专人看管。他认为这样用电很不安全,很容易发生触电事故。张宇 刘劲松 文/摄

车管部门用上新式武器——汽车行驶安全监控系统

司机打个瞌睡就能被发现

马上就是国庆节了,汽车超载、人货混装等问题让很多想出门乘车旅游走亲戚的乘客有点担心。《生活常州》昨从常州市车管所获悉,除了加强客运车辆检查,今年车管部门还拥有了一个新式“武器”——汽车行驶安全监控系统(简称GPS),车辆在公路上行驶,车管所民警在办公室电脑上就能轻松抓拍车内情况。

常州市车管所有关负责人介绍,为迎接国庆60周年,车管所充分利用先进的汽车行驶安全监控系统(简称GPS)对出城后的客运车

辆的行驶状况、超载情况进行全方位监管。“这个系统有拍照、定位、语音、报警和记录统计五大功能。”车管所一位负责人介绍,拍照功能即定点或即时点击对车内拍照,防止客车超载、人货混装。改变以前那种车辆一出站就无法控制乘客人数的情况。同时,“对驾驶员驾驶行为进行控制,能及时发现和制止严重危及行车安全的行为,如打电话、抽烟、饮食、打瞌睡等行为。”

“很多乘客在节日期间外出可能会有一个不好的印象,就是一些车辆喜欢在城区

绕行带客,我们监控系统的定位功能就能很好地防止这个问题。”这位负责人说,定位功能能实时跟踪车辆位置,在监控中心屏幕上显示运行轨迹,防止私改营运线路,城内绕行等带客违章行为的发生。语音功能则是监控中心利用计算机短信形式对驾驶员发出指令转化为车内语音提示。针对危险区域和路段天气情况、驾驶员精神状态或特定车辆提醒,实时发出安全信息。

报警分为超速自动报警和遇突发事件驾驶员手动报警两种情况。《生活常州》昨

天在车管所内监控现场看到,隔一会电脑就发出“滴滴滴”的报警声,民警介绍说,这是超速报警。随即他点击操作后查看,发现是一辆行驶在京沪高速上的客运车辆行驶速度为102公里/小时,“哪怕是超速1公里,都会报警,你看,现在报警的这辆车就是超速2公里。”

记录统计功能则是根据需要与设定,统计某一时间段内车辆违法情况,并依据其对驾驶员进行处理。

据介绍,目前常州已有381辆客运车辆装备了这一先进监控系统。焦瑾 刘国庆

爱情没了,补偿费没了……太伤心 男子猛砍女友妹妹和妹夫

女友提出分手,男子索要补偿费遭拒绝,为了出气,该男子竟在凌晨带着斧头砍伤女友妹妹及妹夫。《生活常州》昨日从常州新北法院获悉,该男子因故意伤害伤害罪已被判处有期徒刑二年。

去年8月,张某的女友王某向张某提出分手,尽管张某极力想让爱情继续到底,但王某的态度很坚决。感情受挫的张某为了挽回一点面子,在去年8月10日和15日两次到王某住处索要补偿费,但遭到拒绝。

爱情没有了,补偿费也没有要到,很郁闷的张某想到了要报

复出气。他在去年8月15日购买两把斧头,并潜伏在王某住处附近伺机报复。次日凌晨4时许,张某携带斧头翻墙进入王某住处,被王某妹夫发现,张某拿着斧头向王某妹夫猛砍数斧,致其全身多处受伤,左中指背伸腱不全断裂。因王某妹夫呼救而惊醒了在屋内睡觉的王某及妹妹,张某后又拿斧头砍向王某妹妹,致其额面部受伤。由于王某等三人的反抗,张某丢弃斧头逃离了现场。经鉴定,王某妹妹妹夫所受之伤均属轻伤。事后,张某被抓捕归案。

星北 童家松 刘国庆

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



这里的信息很实用



健康

院士:良好生活习惯可降低患癌风险

中国工程院院士、著名临床肿瘤学家孙燕在此间参加第11届中国科协年会时表示,癌症治疗应以预防为主,良好生活习惯可降低患癌症的风险,而首要的是戒烟戒酒。

孙燕院士说,癌症治疗要以预防为主,远离致癌条件和致瘤物,包括吸烟、肥胖、麻辣食品等,此外,还应从定期进行健康检查、重视锻炼、注重身心健康等方面做好癌症的预防。孙燕院士说,目前烟草已被证明为肺癌发病死亡的主要致病因素,而我国吸烟人群的现状及趋势是影响我国肺癌发病与死亡上升趋势的主要原因。

同时,孙燕院士介绍,癌症患者应根据患者疼痛程度的不同,选用不同的止痛药和不同剂量,且遵循按阶梯给药、按时给药、按适当途径给药和按个体给药的原则,这样不仅能有效缓解癌症疼痛,还能尽量避免患者对依赖性止痛药物成瘾,减少药物的毒副作用。 新华社



小孙提醒

老年卡里的钱随时可以退

9月1日开始,70周岁以上老年人可以免费刷卡乘坐常州市区公交,9月8日开始,持卡的老年人可以到江南

商场公交服务中心办理IC卡余额退还手续。昨天是退卡内余额的第二天,在江南商场公交IC卡服务中心门口,老人们还是排起了长长的队伍。午后气温偏高,而退款窗口前更是闷得让人透不过气来。

常州市公共交通集团公司孙鲁明副总经理表示,原有的老人卡不需要退卡换卡,仍可以用,而且9月1日起不再收费。9月8日起,开

始退还卡内金额。其中初始使用时,赠送的30元公交费用不属于退款范围。目前,江南、红梅、路桥公交IC卡充值点可以办理新的老年卡,但目前只有江南商场可以办理退款。他提醒:卡里的钱不会过期作废,任何时候都可以退,老人们不必挤在一起,老年人应尽量避免这几天的退卡高峰期,以免发生意外。 孙羽霖 刘劲松



问菜价

青椒涨价了

最近常州市场上,青椒价格略有上浮,前段时间

青椒大量上市,低价抛售,批发价只要0.3元/斤,零售价则在0.5-0.8元/斤,而随着菜市场上青椒数量的减少,价格涨到了1.8-2元/斤。部分绿叶菜的价格下降明显,小河沿菜场的小青菜价格只要1.5元/斤。 孙羽霖

(9月9日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	小河沿	兰陵过渡
豇豆	2.5	3.5
青椒	1.8	2
白萝卜	1	1.5
冬瓜	0.6	1.2
黄瓜	1.5	1.8-2
茄子	1.5	1.8
小青菜	1.5	2.5
鲫鱼	6.5	6
肋条肉	9	11



民生快递

张先生:4路车说是高峰20分钟一班,平峰30分钟一班,9月6日上午,我从10点10分一直等到11点才发了一班车?

公交管理员:4路车绝大部分客流都集中在江南商场至奔牛,江南商场共有三条线路(4、34、93)往奔牛方向行驶,并停靠江南商场至奔牛段相同站点,乘客可选择任何一条线路乘坐,三条线路加起来高峰间隔在6分钟以内,平峰间隔在10分钟左右,低峰间隔在20分钟左右,基本能满足市民出行需求。 孙羽霖



商业·消费

投资国庆纪念币

9月16日,央行将发行一套新中国成立60周年金银纪念币。此套纪念币由3款金币和2款银币组成,发行量最少的一款仅为100枚。

根据央行日前发布的

公告:此套纪念币由1公斤圆形金质纪念币、5盎司圆形金质纪念币、1/4盎司圆形金质纪念币、1公斤圆形银质纪念币、1盎司圆形银质纪念币等5款规格组成,成色均为99.9%,面额分别为1万元、2000元、100元、300元和10元。其中,1公斤圆形金质纪念币发行量仅为100枚,5盎司圆形金质纪念币发行量为600枚。 孙羽霖



龙城·活动

首套多媒体邮票发行

从现在开始到国庆节,中国邮政将发行《唐诗三百首》《中华人民共和国成立六十周年》和《国庆阅兵》

等七套纪念国庆60周年系列邮票,其中,《唐诗三百首》可听赏,是世界上首套多媒体邮票,将于9月13日发行。令人惊讶的是,集邮爱好者只要用数码点读笔随意触动这套邮票的图案或背景,就能听到朗朗诗句和唐诗的背景知识介绍。 周示行 孙羽霖



龙城·水电气

停电

10日7:30-12:30:邹家线邹家塑料396开关至万祥包装厂397开关至龙江路#7环网柜;邹家线1120开关段(停电范围有:五星钢化玻璃、瑞富小区、钟楼等相关地段); 7:40-12:30:朱夏线龙江路#1环网柜;朱夏线

出线1130开关至朱夏墅下坝700开关段(停电范围有:中天凤凰电器城置业、凌家塘、西林等相关地段); 7:50-12:10:芳渚线芳渚东268开关后段(停电范围有:双杰精密压铸、芳渚等相关地段)。

停水

时间:从9月10日13时至9月10日16:30 范围:奥韵家园、水上乐园等零星用户停水 刘劲松